
 Wie stark trägt die deutsche Entwicklungspolitik Ihrer Meinung nach dazu bei, die Lage armer Länder zu verbessern? 
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Sehr stark Eher stark Unent-schieden Weniger stark Gar nicht Summe 

Deutlich mehr 0,4 1,8 1,5 8,5 3,4 15,5 

Eher  
mehr 

0,6 4,3 4,1 14,0 2,5 25,4 

Genauso viel 1,0 5,6 5,6 12,9 3,8 28,9 

Eher weniger 0,8 2,0 1,8 6,5 5,3 16,4 

Gar nichts mehr 0,5 0,6 0,9 1,7 6,1 9,7 

Weiß nicht 
0,0 0,2 0,7 2,0 1,2 4,1 

Summe 
3,3 14,5 14,5 45,5 22,3 100,0 

 
(Umfragezeitraum 29.11.-10.12, 10.200 Teilnehmer, repräsentativ für die bundesdeutsche Wahlbevölkerung, Stichprobenfehler: 2,5%. Quellen: 
https://widget.civey.com/2067 und https://widget.civey.com/2068 vom 10.12.2017) 
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